
ARINA株式会社が運営する幼児、小学生の親御さん向けの教育メディア「おうち教材の森」（
https://naki-blog.com/study/）は、日本全国の中学生以下のお子さんをお持ちの親御さんを対象
に「子どもがいちばん好きな動物は？」とアンケート調査を実施しました。その結果を公表します。

● 調査方法：インターネット調査

● 調査人数：200人(10代:1人、20代:43人、30代:81人、40代:49人、50代:21人、60代以上:5
人)

● 調査主体：ARINA株式会社、おうち教材の森
● 調査時期：2022年3月2日
● 調査レポート：https://naki-blog.com/study/survey-report-83

＊本アンケート結果を引用する場合は「おうち教材の森」のURL（https://naki-blog.com/study/）を
使用してください。

調査結果

「子どもがいちばん好きな動物は？」とアンケート調査した結果、1位は『犬』でした。

1位：犬

● 子どものお散歩中に犬をよく見るから。

● いないいないばぁのワンワンを見て。

● アニメに出てくる犬を見てから本物の犬も好きになった。

● 身近な動物だから。

● 家でポメラニアンを飼っているので、子供も犬が大好きですね。

● 人懐っこい性格で子供にも良く懐くので。



● ペットとして飼うことを望んでいるから。

2位：猫

● 可愛いと思っているからです。

● 甘えた鳴き声の真似がしやすいようで猫にはまっています。

● ネットで動画をよく見ているから。

● 実家や親戚の家で猫を飼っていて1番慣れている。猫カフェも行くくらい好きなので選びまし
た。

● 様々なキャラクターがある中で猫をモチーフにしたキャラクターを好きなことが多いから。

3位：象

● 象は、大きくて鼻が自由自在に動くことがおもしろいみたいです。

● やはり大きいので楽しいと思います。

● おだやかで優しげなところ。

● 大きくて迫力があるから。

● 鼻が長くて特徴的なので、一番最初に覚えたため。

4位：ライオン

● 強くて格好いいから！

● 強くて見た目がかっこいいから。

● 絵本などで強い動物として紹介されているため憧れている子どもが多いのではと思ったため

です。

● 買ってあげたライオンのぬいぐるみをずっと大切にしているからです。

5位：キリン

● 背が高くて首が長いという、とても目立つ特徴を持っている動物だから。

● 祖母からキリンのおもちゃをもらい、気に入っているから。

● 生まれた時からキリンの歯がためがすごく好きで、それからずっとキリンが好きです。黄色も

好きみたいです。

● 餌をあげる体験が面白かったから。

● ぬいぐるみもってるから。

6位：クマ

● 触れることのできない動物だけど可愛いグッツが多いから

● 実際のではなく、キャラクターなどのクマを好みます。かわいいものが多いからかと思いま

す。

● ぬいぐるみでお馴染みの動物であるから

● 可愛らしい動物なので。



7位：ゴリラ

● 見た目が強くてカッコイイから。

● 動物園で類人猿の前でずっとかぶりついています。親子の様子やダイナミックな動きに惹か

れていたようです。

● 映画キングコングを観てから、優しく強い姿にかんどうしたみたいです。

● 親が筋トレ好きで周りにそれに近い人が多い為。

【総括】今回のアンケートで子どもがいちばん好きな動物1位は
『犬』でした

数多くいる動物の中でも「犬」の人気が最も高いことが分かりました。

ご家庭で飼っていたり、なにかのモチーフになっていることが多く猫と並んでとても身近な動物です。

愛情を注げば人間同士のように絆で結ばれ、年齢関係なく懐いてくれます。

また、回答には「ワンワンと呼びやすい」との意見が複数あり、声に出すことで小さな子どもでも記憶

に定着しやすいのかもしれません。

ARINA株式会社は、運営するメディア「おうち教材の森」を通じて、1人でも多くの人が、より良い家庭
学習環境を整えられるように、社会に貢献してまいります。

■ARINA株式会社について

ARINA株式会社は、“メディアを通じ子育てを豊かに”を企業のVisionに掲げ、皆様の生活に寄り
添ったライフスタイルメディアの展開やオウンドメディアの受託事業を展開しております。




